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ÚVOD 

 

Vážení zastupitelé, milí další čtenáři, 

tuto výroční zprávu předkládáme jako základní informaci o činnosti Městské policie Hrádek nad Nisou za 
předcházející kalendářní rok 2025. Vnímejte ji prosím jako doplňující, nikoliv povinný dokument v oblasti 
poskytování informací, kdy je jejím cílem poskytnout ucelenější pohled na činnost městské policie 
v uplynulém roce.  

Je určena nejen Vám, zástupcům města, ale i široké veřejnosti se zájmem o bezpečnost v našem městě. Proto 
ve zprávě najdete nejen přehled statistických údajů o zásazích a událostech, které naši strážníci řešili, ale také 
shrnutí poznatků a zkušenosti získaných v průběhu roku. 

Věříme, že transparentnost v naší práci je klíčová pro posílení důvěry občanů v městskou policii, a i přes 
velkou míru obecnosti zprávy jsme usilovali o to, aby poskytovala co nejvěrnější obraz naší činnosti.  

Činnost městské policie totiž nespočívá pouze v běžné hlídkové službě. Strážníci se během své služby 
významně podílí na přímé pomoci občanům v každodenních i mimořádných situacích. Poskytují poradenství 
či pomoc při náhlých problémech týkajících se bezpečnosti, občanského soužití či dopravních komplikací 
a často se podílejí na řešení a odstraňování následků dopravních nehod. Nedílnou součástí jejich práce je také 
účast při řešení krizových událostí, podpora složek integrovaného záchranného systému a asistence při 
zásazích zdravotnické záchranné služby.  Díky místní znalosti a rychlé dostupnosti bývají strážníci často první 
na místě události, což umožňuje včasnou pomoc a stabilizaci situace před příjezdem dalších složek. 

Naším cílem je, aby Vás obsah zprávy zaujal byl přínosný jak pro odbornou, tak i laickou veřejnost. Věříme, 
že společně můžeme přispět k bezpečnějšímu a příjemnějšímu prostředí v Hrádku nad Nisou.  

Děkujeme Vám za pozornost a těšíme se na případnou diskusi o obsažených informacích.  

 

Za celý tým strážníků Městské police Hrádek nad Nisou předkládá 

Iva Krňáková, velitelka městské policie 

 

meppolicie@muhradek.cz 

Město Hrádek nad Nisou | Městská policie Hrádek nad Nisou   

mailto:meppolicie@muhradek.cz
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1. MĚSTSKÁ POLICIE A JEJÍ STRUKTURA 

Městská policie Hrádek nad Nisou vznikla v období zásadních společenských změn po roce 1989, kdy 
docházelo k otevření státních hranic a proměně bezpečnostní situace v příhraničních regionech. Její zřízení 
bylo reakcí na nové podmínky a specifické problémy, které se v této době začaly objevovat zejména 
v severních částech České republiky. 

Hrádek nad Nisou se postupně stal místem intenzivního setkávání různých kultur, zvyků a způsobů života. 
Tato rozmanitost přinesla městu nové impulzy, ale současně také zvýšené nároky na zajištění veřejného 
pořádku a bezpečnosti. Městská policie proto převzala důležitou roli při ochraně obyvatel i návštěvníků města 
a při udržování klidného soužití. 

Organizační uspořádání městské policie bylo od počátku nastaveno tak, aby odpovídalo místním potřebám. 
Kromě výkonu běžné hlídkové činnosti se strážníci věnují také preventivním aktivitám, spolupráci se školami 
a komunikaci s veřejností. Důraz je kladen na komunitní přístup, který podporuje vzájemnou důvěru mezi 
městskou policií a občany. 

Městská policie Hrádek nad Nisou tak dlouhodobě plní nejen funkci dohledu nad veřejným pořádkem, ale je 
také aktivním partnerem města při vytváření bezpečného a příjemného prostředí pro život. 

1.1 Zákonné ukotvení Městské policie Hrádek nad Nisou 

Městská policie Hrádek nad Nisou byla zřízena v roce 1993 na základě vyhlášky Zastupitelstva města 
č. 1/1993, která byla později aktualizována platnou obecně závaznou vyhláškou č. 8/2005 a její novelizací 
č. 1/2014. Založení a činnost městské policie se řídí především zákonem č. 553/1991 Sb., o obecní policii. 

V souladu s tímto zákonem zabezpečuje Městská policie Hrádek nad Nisou výkon úkolů v oblasti ochrany 
veřejného pořádku, dohlíží na dodržování obecně závazných vyhlášek města a podílí se také na kontrole 
dodržování zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. 

1.2 Struktura Městské policie Hrádek nad Nisou 

Městská policie představuje významnou součást místní samosprávy a svou činnost vykonává na základě 
zákonného pověření starosty města, případně jiného pověřeného člena zastupitelstva. Organizačně ji tvoří 
tým strážníků doplněný o jednoho asistenta prevence kriminality (viz obr. č. 1 na str.5). 

Klíčovou roli v této struktuře zastává velitel městské policie, který odpovídá za řízení a koordinaci činnosti 
celého útvaru. Zajišťuje plynulý tok informací, podporuje spolupráci mezi jednotlivými členy týmu a dohlíží 
na plnění stanovených úkolů. Současně se podílí na strategickém rozvoji městské policie a směřování její 
činnosti tak, aby byla dlouhodobě zajištěna bezpečnost a kvalita života obyvatel města. 

Obrázek č. 1: Struktura Městské policie Hrádek nad Nisou 

 

 
 

Zdroj: vlastní zpracování 

  

 
Starosta města 

Velitel městské policie 

Strážníci městské policie Asistent prevence kriminality 
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1.3 Lidské zdroje Městské policie Hrádek nad Nisou 

V roce 2025 bylo obsazení na jednotlivých pozicích stejné jako v roce předchozím. Počet zaměstnanců se 
ustálil na osmi, z toho 7 strážníků a 1 civilní zaměstnanec. 

Jmenné složení zaměstnanců Městské policie Hrádek nad Nisou: 

➢ Statutární představitel MP - Pavel Farský, starosta města 

➢ Velitel MP   - Iva Krňáková 

➢ Strážníci MP   - Mgr. Ivan Bosák 

- Miroslav Dřevikovský 

- Jakub Jurásek 

- Stanislav Knotek 

- Libor Křikava 

- Robert Petřík 

➢ Asistent MP   - Milan Jaroš 

 

Naším středně dobým cílem bylo zajistit stabilní a vyvážený personální stav městské policie, v dostatečném 
základním počtu 7 až 8 zaměstnanců. Tento cíl jsme v roce 2024 úspěšně naplnili a v roce 2025 se podařilo 
tuto kapacitu držet. Samozřejmě ideální stav by byl, kdyby městská policie měla o několik jednotek 
zaměstnanců více. Nejlépe tak, aby byla zajištěna komplexní nepřetržitá služba včetně dobrého pokrytí 
nepřítomností v dobách nemoci a dovolených. 

1.4 Sídlo a služebna Městské policie Hrádek nad Nisou 

Městská policie Hrádek nad Nisou (dále také jako „MP“) má své sídlo a stanoviště na adrese: 

➢ Horní náměstí čp. 73 – malá budova v zadním traktu areálu radnice 

Městská policie v našem městě má dlouhou a bohatou historii, která se odráží i ve vývoji jejích stanic. 
V minulosti působily hlídky například v budově nádraží na ulici Nádražní a dlouhodobě také ve druhém patře 
radnice na Horním náměstí. Tyto prostory však sloužily pouze jako dočasná řešení. 

Výraznou změnu přinesl rok 2016, kdy byla zrenovována budova bývalého informačního centra a přeměněna 
na moderní služebnu městské policie. Nové prostory byly navrženy tak, aby plně odpovídaly současným 
potřebám policie a umožňovaly efektivní výkon služby. 

Služebna se pyšní vlastním zázemím, které zahrnuje:  

• prostory pro hlídky a útulné šatny, kde se policisté mohou připravit na výkon svých povinností 

• sociální zařízení, které je moderně vybaveno, aby zajistilo pohodlí a hygienu.  

• kanceláře vedení městské policie, které jsou umístěny v blízkosti operativních prostor, což usnadňuje 
koordinaci a efektivní řízení  

• technologie, které hrají klíčovou roli v každodenní činnosti, a proto je zde zbudováno i moderní 
kamerové pracoviště, vybavené skvělou technikou pro monitorování a analýzu situací ve městě. 

Nová služebna představuje více než jen pracovní prostor – je symbolem závazku městské policie 
k bezpečnosti a ochraně občanů. Díky modernímu vybavení mohou strážníci rychle a efektivně reagovat na 
aktuální situace a výzvy každodenní služby. Tento krok znamená propojení moderních technologií s lidským 
přístupem a komunitní péčí. 
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2. SYSTÉM HLÍDKOVÉ SLUŽBY MĚSTSKÉ POLICIE 

V roce 2025 byla struktura služeb strážníků zachována, což nadále přispělo k vysoké efektivitě a udržení 
bezpečnosti v našem městě. Strážníci pracovali ve dvanáctihodinových směnách – denní od 7:00 do 19:00 
a noční od 19:00 do 7:00. Díky nárůstu počtu pracovníků bylo možné zavést noční hlídky i ve vybraných dnech 
týdne, s prioritou pátečních a sobotních nocí, kdy riziko přestupků tradičně stoupá. 

Neděle pak zejména z kapacitních důvodů nebyly obsazovány v rámci denních služeb. Noční hlídky vždy 
tvořily dvojice, což zvyšovalo bezpečnost a umožňovalo vzájemnou podporu při řešení situací. Obsazenost 
dvojicí strážníků v jedné hlídce je standardním postupem, ale vždy záleží na personální kapacitě. 

Nový systém služeb se osvědčil – strážníci byli schopni rychleji reagovat, zlepšila se týmová spolupráce 
a zvýšila viditelnost městské policie v nočních hodinách. Obyvatelé začali vnímat strážníky jako spolehlivé 
a dostupné, což posílilo důvěru a propojení komunity s městskou policií a přispělo k pocitu bezpečí ve městě. 

Pokud hlídka není přítomna, je na služebním telefonu nastavený záznamník, kde je namluvený vzkaz 
o případném dalším postupu v nepřítomnosti hlídky MP (odkazování na linku policie ČR). 

 
 

3. VYBAVENÍ MĚSTSKÉ POLICIE 

V Městské policii Hrádek nad Nisou dbáme na to, aby naši strážníci měli k dispozici moderní a praktickou 
výstroj a další vybavení, které odpovídá jejich potřebám i podmínkám práce i jednotlivých ročních období.  

3.1 Vybavenost strážníků – výstroj 

Uniformy strážníků jsou nejen pracovním oděvem, ale i symbolem bezpečí a důvěry, s nimiž strážníci působí 
v ulicích našeho města.  

Výstroj je navržena především s ohledem na funkčnost – každý kus odpovídá standardům zákona o obecní 
policii a současně reflektuje specifické potřeby naší komunity. V létě používáme lehké a prodyšné materiály, 
které umožňují pohodlnou práci i během horkých dní. Zimní výstroj je vybavena kvalitní izolací 
a nepromokavými prvky, aby strážníci mohli vykonávat službu i v nepříznivém počasí. 

Strážníci mají k dispozici praktické doplňky, kapesní i technologické vybavení, které zvyšuje jejich efektivitu 
a umožňuje jim rychle a bezpečně reagovat na situace v terénu. 

Od roku 2025 je součástí výstroje i balistické (neprůstřelné) vesty typu VG 256. Tyto vesty představují 
moderní osobní ochranný prostředek určený k ochraně života a zdraví strážníků při výkonu služby. 

Balistická vesta je konstruována tak, aby chránila především trup uživatele a byla odolná proti střelám 
z ručních palných zbraní. Současně poskytuje ochranu proti střepinám a v omezené míře také proti útokům 
bodnou zbraní, například nožem. Součástí vesty je odnímatelný límec, který je připevněn z vnitřní strany 
pomocí suchých zipů a zajišťuje zvýšenou ochranu v oblasti krku a ramen. Konstrukce vesty umožňuje rovněž 
doplnění o odnímatelný chránič klínu. Přední i zadní část vesty je vybavena kapsami pro vložení balistických 
panelů, které zajišťují požadovanou úroveň ochrany. 

Obrázek č. 2: Balistická vesta vzor GV 265 

 Zdroj: internet 
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3.2 Vybavenost strážníků – výzbroj 

Městská policie Hrádek nad Nisou využívá moderní a spolehlivý arzenál, který zajišťuje bezpečnost a ochranu 
obyvatel. Mezi jeho součásti patří pistole značky Glock, ceněné pro svou odolnost, precizní zpracování 
a vysokou spolehlivost. Tyto 9mm zbraně, vyrobené z kvalitního polymeru, kombinují zkušenosti a moderní 
technologii a jsou určeny k použití v krajních situacích, kdy je třeba rychle a účinně zasáhnout. 

Použití zbraní je přísně regulováno a omezeno pouze na nutné případy, což dokládá profesionalitu 
a odpovědný přístup našich strážníků. Glocky tak nejen chrání životy a majetek občanů, ale také posilují 
důvěru veřejnosti v bezpečnostní služby města. V každém zásahu jsou připraveny k ochraně komunity 
a zajištění klidu a pořádku. 

Obrázek č. 3: Pistole GLOCK 17, 9 mm LUGER 

 Zdroj: internet 

 

Každý strážník má do své služby přidělenou zbraň, za kterou je osobně zodpovědný a evidence i uložení zbraní 
podléhá zákonu o zbraních č. 119/2002 Sb. a pravidelným kontrolám ze strany Policie ČR. 

Střelecký výcvik strážníků je realizován minimálně jednou ročně formou povinné ostré střelby na cvičné 
střelnici. Součástí výcviku je závěrečné přezkoušení, které zahrnuje střelbu ve stoje i za pohybu, střelbu ve 
ztížených podmínkách (např. za snížené viditelnosti, při odlescích či blikajícím světle) a za doprovodu rušivých 
podnětů, jako je zvuk majáků. Důraz je kladen také na správnou manipulaci a bezpečné zacházení se zbraní. 

3.3 Vybavenost strážníků – technické vybavení 

Pro efektivní výkon služby má městská policie k dispozici následující vybavení: 

3.3.1  Dopravní a mobilní prostředky 

• služební vozidlo Dacia Duster 

• platební terminál pro mobilní zajištění činnosti 

3.3.2  Technické a měřicí prostředky 

• laserový měřič rychlosti PROLASER III s dokumentačním zařízením PL–DOK I 

• alkohol tester 

• narkotizační set 

• dalekohled s nočním viděním 

3.3.3  Ochranné a zásahové vybavení 

• balistické vesty GV 265 (viz kap. 3.1) 

• beranidlo 

• odchytové tyče na toulavé psy, malá zvířata a kočky 

• automatický externí defibrilátor (AED) 
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3.3.4  Softwarové vybavení 

• aplikace DERIK (programové vybavení pro správu a řízení činnosti městských policií) 

• aplikační přístup do aplikace CEREK (centrální registr kol) 

• aplikační přístup do různých registrů „čipovaných“ psů 

• aplikační přístup do centrálního registru řidičů 

• aplikační přístup do registru silničních vozidel 

3.3.5  Kamerový systém (MKDS) 

• viz následná kapitola 3.4 věnovaná kamerovému systému v této zprávě 

Veškeré vybavení podléhá pravidelným kontrolám, kalibracím, atestacím a potřebným revizím, aby byla 
zajištěna jeho spolehlivost a bezpečnost při používání. 

3.4 Kamerový systém – MKDS 

Městský kamerový dohlížecí systém (MKDS) je významným nástrojem k zajištění bezpečnosti a veřejného 
pořádku ve městě Hrádek nad Nisou. Systém slouží zejména k prevenci majetkové a násilné trestné činnosti. 

MKDS umožňuje městské policii efektivní dohled nad rizikovými a frekventovanými lokalitami města (Horní 
náměstí, městský park a další exponované lokality) a přispívá k rychlé identifikaci a řešení přestupků, 
dopravních nehod a jiných mimořádných událostí. Kamerové záznamy jsou využívány jako podpůrný důkazní 
materiál při objasňování konkrétních případů a jsou uchovávány po dobu stanovenou právními předpisy. 

Provoz systému je vázán na výkon služby strážníků městské policie a umožňuje součinnost s Policií České 
republiky (PČR), která má do systému omezený přístup. 

V roce 2025 je systém MKDS beze změn, zejména díky omezeným zdrojům. Ani v národních dotačních 
programech prevence nejsou prostředky na podporu výstavby nebo doplňování kamerových systémů, ale 
plánem v dalších letech je MKDS pomalu a postupně rozšiřovat i jen z prostředků města (viz kap. 9 této 
zprávy).  V minulém roce byl také upraven přístup pro PČR, resp. byl rozšířen pro některé vyšetřující složky 
policie, která jej může využít na základě oprávněného požadavku. 

Obrázek č. 4 : Schématické rozmístění kamerových pozic v rámci MKDS Městské policie Hrádek n. N. 

 
Zdroj: mapy - google.cz, vlastní zpracování 
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4. VZDĚLÁVÁNÍ STRÁŽNÍKŮ MĚSTSKÉ POLICIE 

Každý nový strážník, který se rozhodne připojit k Městské policii Hrádek nad Nisou, musí mít nebo nově získat 
odborné znalosti. 

Ten, který začíná svou cestu jako nováček musí absolvovat rekvalifikační základní kurz ve školícím 
akreditovaném středisku, který je nezbytným krokem pro získání odborných znalostí a certifikace. Po dobu, 
než získá odpovídající certifikaci, je zařazen jako strážník čekatel. Základní kurz, který trvá osm týdnů, je 
intenzivní a komplexní vzdělávací program zaměřený na všechny klíčové aspekty výkonu policejní služby. Po 
úspěšném absolvování základního kurzu a složení zkoušek před komisí Ministerstva vnitra získávají strážníci 
osvědčení k výkonu služby.  

Každých pět let musí každý strážník Městské policie Hrádek nad Nisou opětovně absolvovat rekvalifikační 
kurz a zkoušku před komisí Ministerstva vnitra, která je nezbytná pro udržení jeho způsobilosti vykonávat 
službu. Tento kurz je velmi důležitou součástí profesního rozvoje, která má zajišťovat, že každý strážník ve 
službě má aktuální a odpovídající znalosti o nových postupech, změnách v legislativě, technologiích 
a metodách, jak se efektivně vyrovnávat s novými výzvami v oblasti veřejné bezpečnosti.  

Po úspěšném absolvování základního rekvalifikačního kurzu a tří pětiletých období rekvalifikačních zkoušek 
strážníci Městské policie Hrádek nad Nisou vstupují do cyklu pravidelných a povinných školení. 

Nad rámec povinných vzdělávacích aktivit je vzdělávání strážníků Městské policie Hrádek nad Nisou 
realizováno dalšími školeními či účastmi na seminářích, kterými se přizpůsobují novým potřebám a doplňují 
si další dovednosti a znalosti. 

V roce 2025 se Městská policie Hrádek nad Nisou aktivně zapojila do různých školení a vzdělávacích 
programů: 

• všichni strážníci každoročně absolvují alespoň 1x odborné školení střelecké přípravy, kdy se výcvik 
soustřeďuje zejména na bezpečnou manipulaci se střelnými zbraněmi, správné zásady jejich 
používání, přesnost střelby a schopnost správného vyhodnocování hrozeb a rizik a rychlé reakce ve 
stresových podmínkách, 

• všichni strážníci, včetně asistenta prevence kriminality, absolvovali povinné školení první pomoci 
zaměřené na zvládnutí teoretických i praktických postupů při mimořádných událostech. Školení se 
věnovalo správným reakcím na široké spektrum zdravotních stavů – od běžných poranění až po život 
ohrožující situace, jako jsou srdeční zástava, infarkt, poranění hlavy či selhání dýchání. Součástí 
výcviku byl také praktický nácvik použití automatického externího defibrilátoru (AED), který hraje 
zásadní roli při poskytování neodkladné pomoci v případě náhlé zástavy srdce, 

• dva strážníci Městské policie Hrádek nad Nisou absolvovali odborné školení na bezpečnost silničního 
provozu. Jednalo se o interaktivní seminář pro odborníky v oblasti BESIP – zaměřený na bezpečnost 
silničního provozu v Libereckém kraji. Seminář kombinoval teoretické znalosti s praktickými 
ukázkami a případovými studiemi, účastníci měli možnost seznámit se s inovativními metodami 
prevence dopravních nehod a sdílet osvědčené postupy s kolegy z různých měst a obcí. Kromě 
vzdělávacího aspektu seminář poskytl také prostor pro navazování nových spoluprací a výměnu 
zkušeností v oblasti bezpečnosti silničního provozu a prevence dopravních rizik. Získané odborné 
znalosti a praktické dovednosti v oblasti bezpečnosti silničního provozu jsou pak předávány při 
realizaci preventivních programů pro školy a širokou veřejnost, 

• strážníci se účastnili semináře organizovaného PČR, zaměřeného na krizové jednání, např.: 
v situacích jako sebevrah, osoba ohrožující druhé osoby na veřejnosti apod., kdy byly srozumitelně 
vysvětleny správné postupy a způsoby chování v mimořádných událostech, se kterými se mohou 
setkat při výkonu služby. Výuka byla doplněna videoukázkami, které názorně ilustrovaly jednotlivé 
modelové situace a doporučené postupy. 
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5. SPOLUPRÁCE MĚSTSKÉ POLICIE S OSTATNÍMI 
SUBJEKTY 

Spolupráce Městské policie Hrádek nad Nisou s dalšími institucemi a organizacemi představuje zásadní prvek 
při zajišťování bezpečnosti a veřejného pořádku ve městě. Městská policie si je vědoma skutečnosti, že účinná 
prevence kriminality a udržování pořádku ve veřejném prostoru vyžadují součinnost více subjektů a nelze je 
zajistit pouze vlastními kapacitami. 

Systematické budování a rozvíjení partnerských vztahů, a to jak na formální, tak neformální úrovni, umožňuje 
efektivní sdílení informací, lepší koordinaci společných aktivit a pružnou reakci na aktuální bezpečnostní 
situace.  

5.1 Spolupráce městské policie s Policií ČR 

Spolupráce Městské policie Hrádek nad Nisou s Policií České republiky představuje jeden ze základních pilířů 
zajišťování veřejné bezpečnosti ve městě. Opírá se o dlouhodobě budované a funkční vztahy mezi oběma 
složkami a je nezbytná pro efektivní prevenci kriminality, udržování veřejného pořádku i řešení mimořádných 
událostí. Společným cílem této spolupráce je pružná reakce na aktuální bezpečnostní hrozby a zajištění 
ochrany obyvatel i návštěvníků města. 

Vzájemná koordinace je realizována prostřednictvím pravidelných pracovních porad mezi vedením městské 
policie a zástupci Policie ČR. Tato setkání slouží nejen k výměně informací, ale především ke společnému 
plánování a vyhodnocování bezpečnostní situace, stanovení úkolů a rozdělení kompetencí při jednotlivých 
opatřeních. Významnou roli hrají také pravidelné porady ve formátu s účastí vedením města, na nichž jsou 
projednávány aktuální poznatky a nové výzvy v oblasti bezpečnosti.  

Před konáním větších kulturních, sportovních či společenských akcí probíhá cílené plánování zaměřené 
výhradně na koordinaci a vlastním zajištění bezpečnosti konkrétní události. Koordinace v roce 2025 byla 
realizována zejména před a při konání městských slavností, kdy bylo vyhodnocováno zejména riziko ohrožení 
veřejnosti v davu. 

Specifickou oblastí je také přeshraniční spolupráce. Obvodní oddělení Policie ČR Hrádek nad Nisou 
dlouhodobě spolupracuje s policejními složkami Německa a Polska, a to zejména při akcích s mezinárodní 
účastí. Tato spolupráce ve společných hlídkách je patrná například při každoročních Oslavách Trojzemí nebo 
při významných sportovních a kulturních událostech.  

V roce 2025 se však spolupráce obou složek potýkala i s určitými komplikacemi, které vyplynuly 
z organizačních změn v rámci obvodních oddělení Policie ČR v Hrádku nad Nisou a Chrastavě. Sloučení 
některých služebních míst a úpravy organizační struktury kladou zvýšené nároky na koordinaci a mohou mít 
vliv na časovou dostupnost policistů při řešení krizových situací. Dojezdová doba se tak stává významným 
faktorem, který ovlivňuje společné zásahy a vyžaduje další optimalizaci spolupráce mezi Městskou policií 
a Policií České republiky. 

Jak je již v předchozích kapitolách této zprávy uvedeno je součástí spolupráce rovněž využívání technických 
prostředků města ze strany PČR, která má možnost pracovat se záznamy z městského kamerového systému. 
Dále pak také bylo ve spolupráci s Policií České republiky realizováno školení zaměřené na řešení krizových 
situací.  

5.2 Spolupráce městské policie v rámci IZS 

Spolupráce Městské policie Hrádek nad Nisou v rámci Integrovaného záchranného systému České republiky 
(IZS) představuje důležitý prvek při zvládání mimořádných událostí a krizových situací ve městě. Přestože 
Městská policie není dle platné legislativy základní složkou IZS, její úzká spolupráce s ostatními zapojenými 
složkami a aktivní účast při zásazích z ní činí významnou součást systému krizového řízení.  

Nejčastější spolupráce probíhá s místní jednotkami požární ochrany (JSDHO) a výjezdovým stanovištěm 
zdravotnické záchranné služby, a to přímo v místě zásahu. Strážníci se podílejí na zajištění prostoru události, 



Výroční zpráva o činnosti Městské policie Hrádek nad Nisou za rok 2025 

Str. 11 

spolupracují při koordinaci jednotlivých složek, pomáhají při evakuaci osob a zajišťují bezpečnost všech 
účastníků zásahu. 

Významnou úlohou Městské policie je také řízení a usměrňování dopravy při mimořádných událostech. 
Strážníci zajišťují uzavírky a odklony komunikací, vytvářejí bezpečný prostor pro příjezd vozidel IZS 
a předcházejí vzniku dalších nebezpečných situací v okolí místa zásahu. 

5.3 Spolupráce s odbory Městského úřadu Hrádek nad Nisou 

Spolupráce Městské policie Hrádek nad Nisou se všemi odbory Městského úřadu Hrádek nad Nisou je 
nedílnou součástí každodenní činnosti a významně přispívá k udržování bezpečnosti a veřejného pořádku ve 
městě. Nejde pouze o jednorázovou výměnu informací, ale o dlouhodobou a systematickou součinnost, která 
umožňuje efektivní propojení jednotlivých oblastí činností veřejné správy. 

Jako každý rok i v roce 2025 byla realizována spolupráce s jednotlivými odbory městského úřadu v dnes již 
osvědčeném a funkčním režimu. Významným partnerem je dlouhodobě sociální odbor (OSS), jehož zapojení 
je nezbytné při řešení sociálních problémů, se kterými se strážníci setkávají při výkonu služby. Intenzivnější 
spolupráce probíhala rovněž s odborem dotací, rozvoje města a kultury (ODK), zejména v oblasti možného 
získávání finančních prostředků na projekty prevence kriminality. V neposlední řadě se musí uvést 
i spolupráce s odborem investic a správy majetku (OIaSM), která je také většího rozsahu a probíhá na úrovní 
vyhledávání, ověřování a hlášení škod na majetku, koordinace při zjišťování nelegálního odkládání odpadů a 
iniciování procesu odstraňování tzv. autovraků. 

5.4 Meziobecní a další spolupráce 

Městská policie Hrádek nad Nisou vykonávala v roce 2025 svou činnost i na území obce Chotyně, a to na 
základě platné veřejnoprávní smlouvy. 

Vedle této smluvní spolupráce probíhala v průběhu roku 2025 také neformální součinnost s městskými 
policiemi okolních měst, zejména s Městskou policií Chrastava, Jablonné v Podještědí, Frýdlant v Čechách 
a Liberec. Tato spolupráce byla zaměřena především na výměnu informací, sdílení praktických zkušeností 
a předávání osvědčených postupů.  

 

6. PREVENCE KRIMINALITY 

Prevence kriminality představuje zásadní součást práce městské policie. Díky ní dochází k ochraně místních 
komunit a k zajištění bezpečného prostředí ve městě pro jeho obyvatele a návštěvníky.  

Hlavním smyslem je předcházení nežádoucím jevům prostřednictvím preventivních, vzdělávacích 
a podpůrných aktivit, nikoliv pouze na následná represivní opatření. Cílem je omezovat vznik trestné činnosti 
a snižovat výskyt negativních jevů, jako je vandalismus či rizikové chování v silničním provozu. 

Zvláštní pozornost je věnována ohroženým skupinám, zejména dětem, mládeži a seniorům. Pro tyto skupiny 
jsou realizovány cílené preventivní programy zaměřené na osvojení bezpečných návyků, ať už v oblasti 
dopravní výchovy, nebo v oblasti ochrany před podvodným jednáním a jinými riziky. 

6.1 Aktivity v rámci prevence kriminality 

V roce 2025 byly pro děti z mateřských škol uspořádány čtyři přednášky BESIP zaměřené na bezpečné chování, 
dopravní výchovu a prevenci dalších možných rizik: 

• venku, včetně správného nošení klíčů od obydlí, 

• doma, když jsou samy-volání na tísňové linky, vč. tísňových telefonních čísel, 

• na cestě do školy a ze školy-při styku s cizími lidmi, 

• při styku se zvířaty, i agresivními, 
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• při nálezu infekčního materiálu (injekční stříkačky apod.). 

• bezpečná chůze po chodnících, na přechodu pro chodce a po vozovce, 

• bezpečná jízda na jízdním kole, povinná a doporučená výbava jízdního kola (s názornou ukázkou na 
částečně ne-vybaveném jízdním kole) a správné užívání přilby. 

• při hrách na hřištích a v parcích. 

V roce 2025 se neuskutečnily besedy se seniory. Jejich realizace je však plánována na následující rok, a to 
především v domech s pečovatelskou službou, domech pro seniory a v seniorských klubech. 

6.2 Plán a projekty prevence kriminality 

Město Hrádek nad Nisou má od roku 2018 zpracován strategický koncepční dokument „Plán prevence 
kriminality města Hrádek nad Nisou na roky 2023–2026“. V rámci této koncepce je každoročně prováděna 
analýza stavu, jejímž cílem je identifikovat hlavní problémy a rizika na území města. Zároveň také iniciuje 
návrhy na opatření. Dokument tak představuje jasný závazek města vůči jeho obyvatelům v oblasti prevence 
kriminality. 

Jedním z možných potření je realizace preventivních projektů, která probíhá zejména za podpory dotačních 
programů (např.: programy ministerstev, fondů nebo z programů Evropské unie). Projekty jsou plánovány 
a realizovány v několika oblastech: situační prevence (např. Městský kamerový dohlížecí systém, fotopasti, 
osvětlení, oplocení), sociální prevence (skatepark, dětská hřiště) a informování veřejnosti (edukativní 
přednášky a semináře). 

V roce 2025 byly preventivní aktivity realizovány zejména v těchto oblastech: 

• Domovník preventista – program realizovaný ve spolupráci s asistentem prevence kriminality, 

• interaktivní seminář pro odborníky v oblasti BESIP, viz kap. 4 této zprávy. 

 
 

7. INFORMOVANOST O ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE 

Základní informace o činnosti Městské policie Hrádek nad Nisou jsou poskytovány pravidelně: 

➢ měsíčně formou „Zprávy o činnosti za uplynulý měsíc“, 

➢ ročně ve „Výroční zprávě Městské policie za předchozí rok“. 

Každá zpráva obsahuje souhrnný přehled činnosti městské policie a je následně předkládána radě města 
i zastupitelstvu města Hrádek nad Nisou. Tyto materiály slouží jako podklady pro hodnocení výsledků a pro 
plánování dalšího postupu v oblasti veřejného pořádku a bezpečnosti. 

Nepravidelně se informace o činnosti Městské policie objevují také: 

➢ ve městském měsíčníku Hrádecko, 

➢ na webových stránkách města, v sekci věnované Městské policii, 

➢ na sociálních sítích, zejména na Facebooku, kde jsou zveřejňovány zprávy o nalezených zvířatech, 
věcech a dalších událostech, 

➢ a prostřednictvím platformy MUNIPOLIS, komunikační sítě propojující samosprávy, firmy, spolky, 
občany i zaměstnance. 
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8. VÝSLEDKY PRÁCE MĚSTSKÉ POLICIE 

Přehled činnosti a výsledky práce městské policie jsou obecně prezentovány tak, jak bylo uvedeno v kapitole 
sedmé. Pro účely této výroční zprávy jsou výsledky datově zpracovávány a v některých parametrech 
i s porovnáním předchozích let.  

Datové sady, ale i doprovodné textové informace jsou uvedeny v příloze č. 1, která je součástí této zprávy. 
Další přílohou č. 2 je pak přehled hlavních činností (aktivit a úkolů) obecně prováděných městkou policií. Obě 
přílohy by tak měly lépe posloužit k podání komplexnějšího obrazu o práci městské policie v Hrádku nad 
Nisou. 

Kromě hlavních činností uvedených v příloze č. 2 se následující část textu zaměřuje především na klíčové 
problematické oblasti, které byly řešeny obecně i konkrétně v průběhu roku 2025. Převažující pracovní 
činností strážníků městské policie je řešení závadných jednání, resp. přestupkového chování v různých 
oblastech lidského soužití. 

8.1 Výsledky práce v oblasti dopravy 

Největší podíl přestupkového chování, stejně jako v předchozích letech, tvořily přestupky v oblasti silničního 
provozu. Mezi nejčastější porušení patří:  

• nerespektování dopravního značení (často se vyskytovaly vjezdy do oblastí se zákazem vjezdu), 

• nelegální stání na zelených plochách, 

• parkování v křižovatkách nebo na přechodech pro chodce,  

• neoprávněné užívání vyhrazených parkovacích míst pro osoby s handicapem,  

• další porušování pravidel silničního provozu. 

Z hlediska prostorového rozmístění byly přestupky nejčastěji zaznamenány: 

1. V centru města a jeho bezprostředním okolí – Městská policie zde zajišťuje správu omezeného 
a placeného parkování na náměstí a v okolních ulicích, včetně pravidelných kontrol parkovacích zón. 
Kontroly se zaměřují na funkčnost platebních automatů a dodržování pravidel parkování, včetně 
ověřování platby a používání parkovacích kotoučů. Díky této důsledné činnosti se podařilo výrazně 
snížit nelegální parkování v centru města. 

2. V okolí rekreačního areálu Kristýna – Městská policie řeší každoročně, v období od května do září, 
problematiku nárůstu přestupkového chování v souvislosti s přílivem rekreantů. Nejčastějšími 
prohřešky bylo neoprávněné zastavení a parkování.  

o Toto přestupkové jednání se snížilo v lokalitě „Kristýna – sever,“ a to vzhledem k umístění bodu 
MKDS před vjezdem do areálu. Díky spolupráci s pracovníky společnosti Kristýna a.s. se také 
podařilo efektivně řešit dopravní problémy, zavést praktická opatření a zajistit plynulost 
a bezpečnost dopravy i při rostoucím počtu návštěvníků. 

o Přestupkové jednání v lokalitě „Kristýna – jih“ je oproti tomu na vzrůstající tendenci a v realizaci 
jsou již navrhnuta opatření zejména stavebního charakteru, která by mohla situaci do budoucna 
vylepšit. 

Městská policie dále zajišťovala: 

• Měření rychlosti a projednávání přestupků – strážníci se při tomto zaměřují nejen na postih, ale i na 
prevenci a vysvětlení pravidel řidičům, aby docházelo k dlouhodobé změně jejich chování a snížení 
opakovaných přestupků. 

• Asistenci při dopravních nehodách – zahrnující zajištění bezpečnosti místa události do příjezdu 
dopravní policie, poskytování první pomoci, řízení dopravy, identifikaci svědků a případné zadržení 
pachatelů. 

• Kontrolu infrastruktury a autovraků – strážníci pravidelně evidují poškození dopravního značení, 
chodníků a komunikací, v zimě monitorují sjízdnost a schůdnost. Monitoruji i autovraky na území 
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města. Zjištěné závady jsou předávány příslušným odborům, zejména Odboru správy majetku, s cílem 
zajistit jejich rychlou nápravu. 

• Doporučení a návrhy na úpravu dopravního značení – vycházejí z poznatků získaných v terénu, ale 
také z podnětů řidičů a obyvatel, s cílem zvýšit bezpečnost a plynulost dopravy ve městě, 

Celkově tato soustavná činnost přispívá k efektivnímu řízení dopravy, prevenci přestupků a zvýšení 
bezpečnosti všech účastníků silničního provozu. 

8.2 Výsledky práce v ostatních oblastech 

I v minulém roce se naše město potýkalo s obdobnými problémy jako v předchozích letech, resp. s jednáním, 
které narušovalo majetkové vztahy a soužití občanů. Skupina známých osob s opakujícím se závadovým 
chováním, často závislých na omamných a psychotropních látkách, vyvolávala mezi obyvateli strach 
a nejistotu. Jejich činy zahrnovaly drobné krádeže, nevhodné chování na veřejnosti a požívání alkoholu na 
místech, kde je to zakázané nebo jejich jednání zasahovalo do běžného života místních. Městská policie na 
tuto situaci reagovala cílenými zásahy s cílem zajistit bezpečnost a klid ve městě. V roce 2025 se jednalo 
zejména o prostor před obchodem s potravinami na sídlišti v ulici Liberecké. 

Strážníci městské policie vyjížděli nejen na základě telefonických hlášení, ale sledovali také sociální sítě, kde 
obyvatelé upozorňovali na problémové oblasti. Díky těmto informacím bylo možné identifikovat kritická 
místa a soustředit na ně pravidelné policejní hlídky. 

Ostatní oblasti závadového chování je uvedeno podrobněji v přílohách, kdy lze konstatovat, že nejvyšší počet 
přestupků tvořily dopravní přestupky, zejména během letních měsíců. Mimo nich se pak přestupky nejčastěji 
týkaly rušení nočního klidu a porušování veřejného pořádku, přičemž v těchto oblastech dochází z převážně 
většiny ke snaze řešení přímo na místě. 

 
 

9. Plán městské policie do budoucnosti 

Městka policie Hrádek nad Nisou pravidelným vydáváním této zprávy každý rok bilancuje a upravuje své plány 
na další období. Plán se skládá z krátkodobých, střednědobých i dlouhodobých cílů vč. definování obecné vize 
činnosti městské policie. 

 

Plánem MP do roku 2026 je zejména: 

Krátkodobé cíle: 

• Udržet bezpečnost ve městě na úrovni roku 2025 a postupně ji zlepšovat ve všech oblastech 
veřejného pořádku. Zejména zachovat snižující se tendenci přestupkového chování prostřednictvím 
zvýšené preventivní a kontrolní činnosti. 

• Aktualizovat koncepční dokument pro prevenci kriminality. 

• Posílit bezpečnost silničního provozu zvýšením dostupnosti preventivních i represivních opatření:  

o Opatření č. 1 - instalace (12/2025) a následný provozem ukazatele rychlosti na Oldřichovské ulici. 

o Opatření č. 2 – navrhování a vyjadřování se k regulaci a optimalizaci dopravy např. v rámci 
stavebních akcí na území města. 

o Opatření č. 3 – rozšíření MKDS s cílem pokrýt místa na vstupních vjezdových bodech do města, 
které ještě nejsou zahrnuty (Donín). 

• Zlepšit komunikaci Městské policie prostřednictvím maximální otevřenosti a aktivního poskytování 
informací všemi dostupnými kanály. Již na konci roku 2025 se jednalo o zajišťování dílčích zpráv 
vhodnou (odlehčenou) formou. 

• Pokračovat ve zvyšování kvalifikace strážníků účastí na odborných školeních, zejména se zaměřením 
na tzv. aktivního střelce, ale i další oblasti ochrany měkkých cílů. 
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• Zvýšit počet preventivních přednášek pro školní i předškolní děti (5-7 ks). 

• Znovu zavést školení a besedy pro seniory (1-2 ks). 

• Pořízení nového služebního vozidla. 

Pořízení nového vozu započalo v roce 2025 definováním požadavků a oslovením vhodných dodavatelů. 
Stávající vozidlo (Dacia Duster) je v důsledku dlouhodobého provozu a vysoké zátěže při výkonu služby již na 
hranici své životnosti, což se projevuje zvýšenými nároky na údržbu a provozní náklady. 

Z těchto důvodů je plánována v roce 2026 náhrada novým služebním vozidlem typu Dacia Bigster 
s odpovídajícím vybavením. Cílem je zajistit na další období spolehlivý a bezpečný dopravní prostředek 
odpovídající současným potřebám městské policie. Vozidlo bude sloužit k výkonu běžné hlídkové činnosti, ale 
i k zásahům v obtížnějším terénu na celém území města. Obměnou by mělo dojít ke zvýšení efektivnosti nejen 
výkonu vlastní práce, ale i ke zlepšení ekonomické stránky v rámci provizních a servisní nákladů v následujících 
letech. 

Obrázek č. 5: Nový služební vůz Dacia Bigster 

 
Zdroj: vlastní zpracování 

 

Dále jsou plánovány střednědobé cíle na 2 až 5 let a dlouhodobé cíle na více než pět let. 

Střednědobé cíle: 

• Zajistit stabilitu rozsahu práce a zejména personálního obsazení v nastavené kapacitě (7-8 osob). 

• Udržovat efektivní komunikaci a spolupráci se všemi relevantními subjekty. 

• Rozvoj činnosti strážníků a zachování jejich fyzické připravenost ve všech aspektech služby. 

Dlouhodobé cíle: 

• Snížení počtu trestných činů a přestupků v nejrizikovějších lokalitách a oblastech jejich páchání. 

• Rozvoj městské policie prostřednictvím opatření: 

o Zvýšení počtu strážníků (odhad na cca 10-12 osob) s cílem zajištění plnohodnotné nepřetržité 
činnosti. 

o Zvyšování profesionálního rozvoje dovedností strážníků vč. jazykové vybavenosti a zajištění 
odpovídajícího procesu náboru a podpory při nástupu. 

o Zajištění vybavení vč. výstroje městské policie na kvalitativně lepší úroveň v souladu s odpovídající 
a zvyšující se úlohou MP (např.: nové technologické prvky s využitím 5G a IoT, výstroj z moderních 
a funkčních materiálů atd.). 

 
Vizí při činnosti městské policie je pak zajištění bezpečnosti a veřejného pořádku prostřednictvím 
profesionálního a vstřícného přístupu, prevence a využívání moderních technologií. Cílem je být 
důvěryhodným partnerem občanů, efektivně řešit přestupky a zvyšovat pocit bezpečí ve veřejném prostoru. 
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ZÁVĚR 

Na závěr lze zdůraznit, že činnost Městské policie Hrádek nad Nisou nelze hodnotit pouze prostřednictvím 
čísel a statistických ukazatelů. Strážníci mají klíčovou roli v udržování pocitu bezpečí obyvatel, poskytují 
preventivní podporu a pomáhají lidem v každodenních situacích, kdy potřebují radu či asistenci. V tomto 
smyslu působí jako „opora“ pro komunitu, což je významná, avšak často nedoceněná součást jejich práce. 

I v roce 2025 se projevoval rostoucí výskyt agresivního chování u některých obyvatel, včetně žáků základních 
škol, částečně omezeného možnostmi městské policie zasáhnout. Nadále byla patrná problematika dopravy, 
zejména nesprávného parkování a porušování dopravních předpisů. 

Cílem Městské policie je udržet závadné chování na co nejnižší úrovni a aktivně omezovat negativní trendy. 
Úspěch však závisí i na zodpovědném a ohleduplném přístupu občanů a návštěvníků města, což umožňuje 
minimalizovat potřebu zásahů strážníků. Spolupráce a vzájemný respekt vytvářejí bezpečnější a příjemnější 
prostředí pro všechny. 

Rok 2025 nepřinesl zásadní mimořádné události, které by měnily dlouhodobý vývoj ve městě. V letních 
měsících však došlo k nárůstu závadného jednání, zejména v dopravě, kdy se řidiči dopouštěli přestupků 
a nedodržovali pravidla. K tomu se na konci roku přidaly porušování veřejného pořádku spojené se skupinami 
osob se závislostmi na návykových látkách, což zvyšovalo napětí a ohrožovalo bezpečnost ve veřejných 
prostorech. Tato situace vyžadovala zvýšenou pozornost nejen ze strany policie, ale i sociálních služeb. 

Loňský rok tak potvrdil, že prevence je klíčová. Namísto pouhého řešení vzniklých problémů je důležité hledat 
dlouhodobá opatření, která zlepší veřejný pořádek a dopravní situaci, zároveň podpoří lidi v obtížných 
životních situacích a sníží opakování nežádoucích jevů. Tento přístup přispívá k celkové kvalitě života ve městě 
a připomíná, že i v klidných obdobích existují výzvy, které vyžadují proaktivní řešení a podporu těch, kteří ji 
potřebují nejvíce. 
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Příloha č. 1 – Výslednost a přehled událostí za rok 2025 

A. Výslednost MP za rok 2025 v číslech 

A.1  Celkový stav událostí, vybrané položky a porovnání s předchozím rokem 

V níže uvedené tabulce číslo 1 je uveden celkový stav událostí řešených MP a vybraných položek za rok 2025 
(sloupec vpravo) ve srovnání s předchozími lety. 

Tabulka č. 1: Výslednost MP Hrádek nad Nisou za rok 2025 a porovnání s předcházejícími lety 

Popis položky Rok 2021 Rok 2022 Rok 2023 Rok 2024 Rok 2025 

Celkem událostí 1241 1207 1421 1495 1576 

Z toho přestupků 329 371 536 454 405 

Přestupky řešeny blokově 

(pokutou na místě) 280 316 475 345 298 

Přestupky řešeny 

domluvou (napomenutím) 49 55 61 109 107 

Přestupky předány jiným 

orgánům 134 93 142 151 153 
 

Celkem uděleno na 

pokutách (v Kč) 119 100 143 500 248 700 181 100 187 700 

Skutečně vybráno na 

pokutách (v Kč) * 83 600 118 000 236 900 166 000 166 100 

Pozn.: * hodnoty sledovány od roku 2021 Zdroj: vlastní zpracování 

Pro lepší přehlednost jsou výše uvedené číselné údaje prezentovány formou grafů. První graf vizualizuje 
události a přestupky. Druhý graf pak porovnává finanční postihy a jejich výslednost. Každý graf je doplněn 
stručným komentářem, který shrnuje vývoj trendů a umožňuje snadnější interpretaci hodnot uvedených 
v tabulce. 

Graf č. 1: Události a přestupky za rok 2025 a porovnání s předcházejícími lety 

 
Zdroj: vlastní zpracování 

Komentář: z grafu č. 1 je patrné, že počet oznámených událostí se v jednotlivých letech výrazně lišil. V roce 
2021 došlo k poklesu na 1 241 událostí, přičemž tento trend pokračoval i v roce 2022, kdy bylo evidováno 
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1 207 událostí. V roce 2023 se počet oznámení opět zvýšil na 1 421, v roce 2024 vzrostl na 1 495 a v roce 2025 
dosáhl 1 576 oznámených událostí. Trend řešených událostí je tedy plynule stoupající. 

Počet přestupků zaznamenal v roce 2021 pokles na 329, v roce 2022 došlo k mírnému nárůstu na 371 
přestupků, zatímco v roce 2023 došlo k výraznému zvýšení na 536 přestupků. V roce 2024 byl zaznamenán 
pokles na 454 přestupků a v roce 2025 se počet přestupků opět snížil na 405 a trendem je mírný pokles. 

Graf č. 2: Přehled výslednosti finančních postihů za rok 2025 a porovnání s předcházejícími lety 

 
Pozn.: hodnoty vybraných pokut sledovány od roku 2021 (viz tabulka č. 1) Zdroj: vlastní zpracování 

Komentář: jak ukazuje uvedený graf č. 2, v roce 2021 došlo k poklesu jak počtu udělených pokut, tak 
i vybraných částek. Tento pokles souvisel s omezeními pohybu obyvatel v důsledku doznívající epidemické 
situace, kdy byly výrazně omezeny možnosti sociálních kontaktů a pohybu na veřejnosti. Po uvolnění těchto 
opatření v roce 2022 bylo patrné zvýšení udělených pokut, které strměji kulminovalo v roce 2023. K tomuto 
výraznému nárůstu pokut došlo zejména kvůli špatně parkujícím návštěvníkům rekreačního areálu Kristýna 
v období velmi teplého počasí. V následném roce 2024 došlo k relativně mírnému poklesu pokut na hranici 
atakující 200 tis Kč. V roce 2025 pak zaznamenala Městská policie opět velmi mírný nárůst udělených pokut, 
což lze označit za ustálenou výši a odpovídá trendu zobrazenému v grafu. 

 

A.2  Přehled blokově řešených přestupků v aktuálním roce  

Tabulka č. 2: Měsíční přehled – blokově řešené přestupky vč. uložených pokut 

Měsíc / 
§ - Kč 

§ 
125/1f 

§ 
125/k 

§ 4/1 
nař. 

§ 4/2 
vyhl. 

§ 5/1 
n. klid 

5/1 
veř. p. 

§ 
42a/1a 

§ 
92n/1b 

§ 8/1a 
maj. 

Pokuty 
v Kč 

1. 0 19 0 5 0 0 0 0 0 8 900 

2. 1 21 0 2 0 0 0 0 0 11 900 

3. 0 20 2 0 0 0 0 0 0 16 100 

4. 0 21 1 4 0 0 0 0 0 10 300 

5. 0 30 1 3 0 0 0 0 0 12 200 

6. 10 23 0 1 0 0 0 0 0 26 000 

7. 8 20 0 2 0 1 0 0 0 28 100 

8. 7 13 0 3 0 0 0 0 0 16 700 

9. 2 17 1 1 0 0 0 0 0 10 200 

10. 5 19 0 1 0 0 0 0 0 18 000 

11. 7 19 0 0 0 0 0 0 0 24 800 

12. 0 3 3 1 0 0 0 0 1 4 500 

 Zdroj: vlastní zpracování 

Komentář: hodnoty jsou uvedeny po měsících a ve sledovaných oblastech, vice informací k přestupkům také 
uvedeno v kap. 8 této zprávy. 
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Tabulka č. 3: Roční blokově řešené přestupky vč. výše uložených pokut a porovnání s předchozím rokem 

Přestupky Specifikace Rok 2024 Rok 2025 

Přestupky doprava § 125/1f 8 40 

Přestupky doprava § 125/k 305 225 

Porušení nařízení obce § 4/1 nařízení 1 8 

Porušení vyhlášek obce § 4/2 vyhlášky 18 23 

Přestupky proti veřejnému pořádku § 5/1 noční klid 0 0 

Přestupky proti veřejnému pořádku 5/1 veřejný pořádek 0 1 

Tabákový zákon § 42a/1a 0 0 

Zákon o ochraně veřejného zdraví § 92n/1b 0 0 

Přestupky proti majetku § 8/1a majetek 2 1 

Uložené pokuty v Kč 181 100 187 700 

 Zdroj: vlastní zpracování 

Komentář: hodnoty jsou ve sledovaných oblastech za rok 2025 a porovnány s rokem 2024, vice informací 
k přestupkům také uvedeno v kap. 8 této zprávy. Z daného porovnání lze konstatovat, že trend je jen velmi 
mírně stoupající a dá se říct, že spíše stabilní na stejné úrovni, co se týká uložených pokut, a co se týká 
celkového počtu přestupku řešených udělením pokuty na místě - blokově (viz také tab. č. 1), dochází také 
k velmi mírnému poklesu. 

B. Přehled událostí za rok 2025 v číslech 

Městská policie v průběhu roku 2025: 

1) Prováděla měření dopravní rychlosti ve 23 případech, a to v ul. Rynoltická, Donínská, Oldřichovská, 
Liberecká a v okrajových částech jako Dolní Sedlo a Dolní Suchá. 

2) Ve sledovaném období asistovala a zabezpečoval a místa dopravních nehod ve více než 
2 0  případech. 

3) Vyjela k 121 zákrokům na zvíře: 

➢ ve 103 případech se jednalo o odchyt volně pobíhajících psů a koček, 

➢ v 11 případech byla zvířata předána myslivcům, ať už z místa po prošetření oznámení či 
telefonickým kontaktem (uhynulá zvěř či výskyt poraněné zvěře na soukromém pozemku), 

➢ v 6 případech se jednalo o výjezd k oznámeným nálezům mrtvých zvířat, které byly 
převezeny do kafilerního boxu. 

Z uvedeného počtu 103 odchycených zvířat bylo: 

➢ 12 zvířat převezeno do útulků, z toho 5 koček předáno do depozitu Václavice 

➢ 70 zvířat bylo vráceno zpět majitelům 

➢ v 21 případech si majitel psa odchytl ještě před příjezdem hlídky nebo nebylo možné psa 
odchytit 

4) Zjistila během pravidelných kontrol 8 odstavených vraků vozidel, kdy po provedeném šetření ke 
zjištění majitelů vraků a jejich upozornění ze strany MP nebo dalších orgánů, bylo 6 vraků odstraněno. 
V dalších 2 případech probíhají kroky a činnost k jejich možnému odstranění. 

5) Zajišťovala veřejný pořádek na min. 12 ks kulturních a sportovních akcích: 

➢ Koncert na Kristýně, 

➢ Lampiónový průvod Hrádek nad Nisou, 

➢ Lampiónový průvod Chotyně, 

➢ Triatlon na Kristýně, 

➢ Dětský den na Kristýně, 

➢ Víla Kristýna, 
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➢ Kinematografie bratří Čadíků, 

➢ Bike Babí léto, 

➢ Masopust, 

➢ Odemykání Kristýny, 

➢ Hrádecké slavnosti – pouť. 

6) Řešila v rámci ztrát a nálezů při MÚ Hrádek n. N. 39 nalezených nebo předaných věcí: 

➢ jízdní kola, 

➢ peněženky a osobní doklady, 

➢ klíče, karty, přívěsky, prsteny a jiné šperky, 

➢ mobilní telefony, 

➢ kabelky, batohy aj. 

7) Oznámila na odbor investic a správy majetku a odbor stavebního a životního prostředí při MÚ 
Hrádek n/N bylo 57 zjištěných závad: 

➢ na dopravním značení, 

➢ na ostatním majetku města, 

➢ černé skládky, 

➢ na veřejném osvětlení, 

➢ spadlé stromy apod. 

➢ závady na komunikacích a chodnících. 

8) Prováděla součinnost s výkonnými orgány moci (soud, exekuce. KŘ policie ČR, SKPV aj.) 

9) Během roku byly prováděny pouze dohledové kontroly barů, heren a restaurací  
v souvislosti, která byla vládním nařízením omezena, resp. bylo kontrolováno uzavření dle nařízení, 
a to v průběhu služeb denních i nočních služeb. 

10) V rámci programu prevence kriminality mládeže, městská policie organizovala 4  besedy (na MŠ), 
zaměřených na prevenci kriminality mládeže, bezpečnost silničního provozu, chování ke zvířatům 
apod. 

11) V rámci veřejnoprávní smlouvy s obcí Chotyně plnila úkoly strážníků městské policie  
v této obci každodenní namátkovou kontrolou. 

12) V průběhu roku 2025 městská policie spolupracovala se složkami IZS:  
Obvodní oddělení Policie České republiky Hrádek nad Nisou - 113 provedených asistencí 

➢ alarmy, 

➢ pohřešované nebo hledané osoby, 

➢ dopravní nehody a regulace dopravy. 

Hasičský záchranný sbor Hrádek nad Nisou - 65 provedených asistencí  

➢ požáry, 

➢ regulace dopravy, 

➢ spadlé stromy, 

➢ znečištění vozovek. 

Záchranná služba Libereckého kraje – Hrádek nad Nisou - 40 provedených asistencí 

➢ regulace dopravy, 

➢ převoz agresivních pacientů a pomoc s naložením pacientů, 

➢ zdravotní kolapsy osob, 

➢ z toho 4x použití AED. 

 
Městská policie Hrádek nad Nisou  
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Příloha č. 2 – přehled hlavních činností MP 

Hlavní činnosti Městské policie lze rozdělit do dvou základních kategorií: „stálé činnosti“, které se opakují 
každý rok, a „mimořádné činnosti“, jež jsou realizovány nepravidelně podle aktuálních potřeb. Stálé činnosti 
představují podstatnou součást práce MP a nejsou vykonávány pouze v minulých letech, ale pokračují 
i v tomto roce. Jejich význam nespočívá jen v represivním působení, ale i v preventivní roli, kdy obyvatelé 
a návštěvníci města vnímají aktivní přítomnost strážníků a jejich dohled. Je rovněž důležité zdůraznit, že řada 
činností MP je vykonávána i pro podporu dalších městských orgánů nebo státních institucí. Přehled, který 
následuje, proto není úplně vyčerpávající a měl by být chápán pouze jako základní výčet hlavních aktivit 
Městské policie Hrádek nad Nisou. 

A.  Stále činnosti 

V oblasti dohledu nad veřejným pořádkem: 

❖ dohled nad dodržováním veřejného pořádku ve 
městě a kontrola dodržování obecně závazných 
vyhlášek, v případě narušení se realizují opatření 
k jeho nápravě, 

❖ dohled při konání sportovních, kulturních  
a společenských událostech, 

❖ dohled na rizikových přechodech pro chodce v okolí 
základních škol, zejména v době ranního příchodu, 

❖ kontroly mládeže v okolí škol zaměřené na úsek 
ochrany před alkoholismem a jinými nežádoucími 
jevy (např.: toxikomani aj.), 

❖ kontroly parků, lesů, prostor ČD vč. příjezdové 
a odjezdové haly, dětských hřišť, skateparku, 
hřbitovů ale i sídlišť apod., 

❖ kontroly restauračních zařízení se zaměřením na 
problematiku podávání alkoholu mládeži, 

❖ kontroly dodržování zákazu vstupu do heren pro 
osoby mladší osmnácti let, 

❖ odchyty a převozy toulavých zvířat. 

V oblasti ochrany majetku: 

❖ boj proti majetkové kriminalitě, zejména hlídková 
činnost proti krádežím různého druhu, 

❖ kontroly zaměřené na prevenci vloupání do 
motorových vozidel po celém území města, 

❖ kontroly zaměřené na prevenci krádeží motorových 
vozidel, 

❖ preventivní kontroly zájmových objektů v majetku 
města, 

❖ zjišťování poškozování majetku a zařízení města, 

❖ vyhledávání černých skládek, jejich dokumentace, 
pátrání po původcích. 

V oblasti dopravy: 

❖ dohled nad dodržováním bezpečnosti a plynulosti 
provozu na pozemních komunikacích, 

❖ usměrňování dopravy v případě aktuální potřeby, 

❖ kontroly dodržování stanoveného dopravního 
značení, 

❖ měření rychlosti 

❖ dohled nad placením poplatků za parkovné, 

❖ kontrola parkovacích kotoučů, 

❖ kontrola parkovacího automatu, 

❖ vyhledávání vraků motorových vozidel včetně 
dokumentování a iniciace jejich odstranění, 

❖ vyhledávání závad na komunikacích, dopravních 
zařízení a jejich dokumentace. 

V oblasti další asistence MP: 

❖ předvádění osob podezřelých osob z přečinů, 

❖ doručování písemností pro město Hrádek nad 
Nisou, okresní soud a další orgány státní správy 
a místní samosprávy, 

❖ asistence Policii ČR, Hasičskému záchrannému sboru 
a záchranné službě  
v případě nenadálých i plánovaných událostí a akcí, 

❖ asistence odboru sociálnímu atd. 

Výjezdy na základě nejčastějších podnětů a žádostí 
občanů: 

❖ zákroky a úkony směřující k vyšetření, případně 
napravení nejrůznějšího protiprávního stavu, 

❖ řešení mezilidských sporů na úrovni občanského 
soužití, 

❖ zákroky související zvířaty, 

❖ asistence občanům při řešení jejich složitých 
životních situací, 

B.  Mimořádné akce 

❖ mimořádný bezpečnostní dohled (např. při průjezdu 
fanoušků motocyklových klubů), 

❖ asistence při otevírání bytových a nebytových prostor, 

❖ zabezpečení pietních aktů u pamětních desek, 

❖ zabezpečení veřejného pořádku při nepovolených 
akcích. 
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